



В Челябинской области завершено расследование уголовных дел в отношении главы Троицка и его заместителя, обвиняемых в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовных дел в отношении главы города Троицк и его заместителя, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2019 году обвиняемые, с превышением должностных полномочий инициировали передачу объектов имущественного комплекса хозяйствующего субъекта другому предприятию, что повлекло нарушение прав хозяйствующего субъекта.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовные дела направлены для утверждения обвинительного заключения.

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1562109>